



«СПАРТАК» — ЧЕМПИОН!

СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР — ДОНЕЦКИЙ «ШАХТЕР»,
БРОНЗОВЫЙ — КИЕВСКОЕ «ДИНАМО»



Десять лет спустя московский «Спартак» вновь, уже в десятый раз в своей истории, становится чемпионом страны! Эта победа пришла к спартаковцам в последнем туре первенства, когда москвичи в упорной борьбе переиграли со счетом 3:2 в Ростове-на-Дону местных армейцев.

Верные своему атакующему стилю игры, спартаковцы отлично провели нынешний турнир, став не только самой результативной командой, но и продемонстрировав надежные действия в обороне. Москвичам принадлежит и своеобразный рекорд чемпионата: пятнадцать последних матчей «Спартак» провел без поражений. Одним из залогов успешного выступления клуба стала удачная игра команды на чужих полях.

Двадцать два футболиста выходили на поле в составе «Спартака» в нынешнем сезоне, причем вратарь Дасаев, полузащитники Шавло и Гаврилов участвовали во всех 34 матчах.

Отмечая сегодня победу «Спартака», мы поздравляем с заслуженным успехом и руководителей клуба Константина Ивановича Бескова и Николая Петровича Старостина.

Фото Ю. Моргулиса.

СКА (Ростов-на-Дону) — «СПАРТАК» — 2:3

СКА (Ростов-на-Дону) — «Спартак» (Москва). 2:3 (1:2). Ростов-на-Дону. Стадион СКА. 25 ноября. Состояние поля — 5 баллов. Туман. 5 градусов. 25000 зрителей.

Судьи Э. Азим-заде, А. Нагибеов, Р. Адигезалов (все — Баку).

СКА: Кушнарев, Гончаров, Андрищенко, Баркетов, Яшин, Гусев, Вердыев (Юрченко, 71), Чуркин, Селин, Вобков (Коваль, 61), Андреев.
«Спартак»: Дасаев (Прудников, 34), Букневский, Мирзоян, Хидиятуллин, Романцев, Шавло, Ярцев, Самохин, Гаврилов, Сидоров, Гесс (Черенков, 54).

Голы: Гаврилов (5), Букневский (28), Андреев (36, 80 — с 11-метрового), Мирзоян (71 — с 11-метрового).

Дублиеры — 0:1. Гол: Погребнюк.

С первых же минут матча спартаковцы закрутили на половине армейцев свою привычную комбинационную карусель, из чего стало ясно, что москвичи серьезнейшим образом настроились на игру. Армейцам, ранее решившим свои турнирные проблемы, поначалу не хватало того азарта и страсти, что отличали команду в этом сезоне. Хозяева, правда, попытались действовать против «Спартака» в том же тактическом ключе, какого придержи-

вались соперники, но выгоды из этого не извлекли.

Мне нравится, как спартаковцы «готовят» гол. Вся команда в неустанном движении, игроки не передерживают мяч, ну а об умении спартаковцев разыгрывать его на коротке можно говорить только в превосходной степени.

Уже на 26-й минуте гости вели со счетом 2:0. Оба гола (как, впрочем, и последующий, третий) и были плодом той самой острой комбинационной игры, о которой говорилось выше. Исход встречи

казалось, не вызывал сомнений, тем более что ростовчане действовали сумбурно, а их лидер Андреев, оставленный без поддержки, затерялся в гуще спартаковской обороны.

К чести армейцев, у них в конце концов выиграло «самолубие». Они стали действовать более энергично, жестче повели борьбу, и вот тут-то чаша весов заколебалась. Андреев при розыгрыше штрафного нанес сильный и точный удар, Прудников (Дасаев получил повреждение) ошибся, и разрыв в счете сократился до минимума.

Кульминационным в матче стал момент, когда защитник

СКА Яшин после красивой комбинации вышел один на один с голкипером. Прудников, однако, оказался на высоте положения. После этого эпизода игра вновь выравнялась, и в оставшееся время соперникам удалось лишь обменяться голами с пенальти, назначенными четко судившим арбитром Азим-заде.

Армейцы первыми поздравили новых чемпионов. Поздравил «Спартак» и теплые приветствия переполненных трибун ростовского стадиона. Превосходно провела сезон первая команда страны.

А. МАРКИН,
мастер спорта.